
Öffentliche Bekanntmachung 
 

Einladung zur Sitzung des Gemeinderates  
 
Am Dienstag, dem 23. September 2014, 19:00 Uhr, findet im Bürgersaal des 
Rathauses Teningen eine öffentliche Sitzung des Gemeinderates statt. 
 
Tagesordnung: 
 

1. Bekanntgabe von Beschlüssen aus der nichtöffentlichen Gemeinderatssitzung 
vom 29. Juli 2014 

2. Verpflichtung des wiedergewählten Gemeinderates Helmut Schundelmeier 

3. Fragen und Anregungen der anwesenden Zuhörerinnen und Zuhörer 

4. Bestellung der Mitglieder für den Aufsichtsrat der TeniTel GmbH 

5. PCB-Schadensfall Köndringen - Information des Gemeinderates 

6. Änderung des Flächennutzungsplans der VVG Emmendingen: 
Ausweisung einer Sonderbaufläche und einer Wohnbaufläche in Malterdingen, 
Gewann "Kleb"; 
a.) Behandlung der im Rahmen der frühzeitigen Öffentlichkeits- und Behörden- 
 beteiligung eingegangenen Stellungnahmen 
b.) Beschluss der Auslegung und der Beteiligung der Träger öffentlicher 
 Belange 

7. Punktuelle Änderungen des Flächennutzungsplans der VVG Emmendingen auf 
dem Gebiet der Gemeinde Teningen in den Gewannen "Schooren" (Gemarkung 
Nimburg) und "Breitigen III" (Gemarkungen Köndringen und Teningen); 
1. Aufhebung des Feststellungsbeschlusses vom 31.03.2014 
2. Erneute Behandlung der im Rahmen der Auslegung und der Beteiligung 
 der Träger öffentlicher Belange eingegangenen Anregungen  
3. Neuer Feststellungsbeschluss der Änderung 

8. Aufstellung des Bebauungsplans "Sondergebiet Niedermatte" auf Gemarkung 
Emmendingen im beschleunigten Verfahren nach § 13a BauGB; 
Stellungnahme der Gemeinde Teningen im Rahmen der Beteiligung als Behör-
de oder sonstiger Träger öffentlicher Belange nach § 4 Abs. 2 BauGB 

9. Bebauungsplan "Schooren", Ortsteil Nimburg (Bebauungsplan und örtliche 
Bauvorschriften); 
a.) Beratung über die eingegangenen Stellungnahmen 
b.) Satzungsbeschluss gem. § 10 BauGB i.V.m. § 4 GemO 
c.) Beschluss über die örtlichen Bauvorschriften gem. § 9 Abs. 4 BauGB i.V.m. 
 § 4 GemO 

10. Bebauungsplan "Gallenbach IV", Ortsteil Heimbach; 
Abschluss eines städtebaulichen Vertrages 



   

11. 4. Änderung Bebauungsplan "Kalkgrube" (Bebauungsplan und örtliche Bauvor-
schriften), Teningen; 
a.) Änderungsbeschluss gem. §§ 2 i.V.m. § 13 a BauGB im beschleunigten 
 Verfahren 
b.) Billigung des Entwurfs 
c.) Beteiligung der Öffentlichkeit gem. § 3 Abs. 2 BauGB 
d.) Beteiligung der Behörden gem. § 4 Abs. 2 BauGB 

12. Neubeschaffung eines LKW für den Gemeindebauhof 

13. Rathaus Teningen; 
Entscheidung über Art und Umfang der Sanierungs- und Modernisierungsmaß-
nahmen und Einreichung eines Bauantrages im Zuge des städtebaulichen Sa-
nierungsgebietes "Ortskern II" 

14. Entwicklungsprogramm Ländlicher Raum (ELR), Neugestaltung der Burgstraße 
im Ortsteil Nimburg; 
Vergabe der Straßenbau-, Entwässerungskanal- und Trinkwasserversorgungs-
arbeiten 

15. Rauchverbotsbeschilderung auf Spielplätzen der Gemeinde 

16. Nimberghalle, Neubeschaffung von Tischen; 
Auftragsvergabe 

17. Bauanträge 

18. Annahme von Spenden 

19. Anfragen und Bekanntgaben 

 
Die Bevölkerung ist hierzu herzlich eingeladen. 
 
Heinz-Rudolf Hagenacker 
Bürgermeister 
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